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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-26/ITP-00011. Interpelación en materia de atención sanitaria pública y 
situación actual de la sanidad navarra 

FORMULADA POR EL G.P. PARTIDO POPULAR DE NAVARRA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación en materia 
de atención sanitaria pública y situación actual de 
la sanidad navarra, formulada por el G.P. Partido 
Popular de Navarra. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del Grupo Parlamen-
tario Partido Popular de Navarra (PPN) y al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta para su debate en Pleno la siguiente inter-
pelación al consejero de Salud, en materia atención 
sanitaria pública y situación actual de la sanidad 
navarra. 

La sanidad pública es uno de los principales 
pilares del estado del bienestar y un elemento 
esencial para garantizar la igualdad, la cohesión 
social y la calidad de vida de la ciudadanía navarra. 
Su correcto funcionamiento resulta determinante 
tanto para la atención a las personas como para la 
confianza en las instituciones públicas. 

En los últimos años, el sistema sanitario nava-
rro viene afrontando importantes dificultades, entre 
ellas la escasez de profesionales en determinadas 
especialidades, el incremento de las listas de espe-
ra, la sobrecarga asistencial y las desigualdades 
territoriales en el acceso a los servicios sanitarios. 
A ello se suma la necesidad de reforzar la atención 
primaria, mejorar las condiciones laborales del per-
sonal sanitario y avanzar en la modernización de 
infraestructuras y recursos. 

Por todo ello, se presenta esta interpelación con 
el objetivo de conocer la valoración del Gobierno de 
Navarra sobre la situación actual de la sanidad 
pública en la Comunidad Foral, así como las medi-
das que está adoptando o prevé adoptar para 
garantizar una atención sanitaria pública, accesible, 
equitativa y de calidad para toda la ciudadanía. 

Pamplona, 27 de enero de 2026 

El Portavoz: Javier García Jiménez
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11-26/ITP-00012. Interpelación en materia de infraestructuras e inversiones 
en Navarra 

FORMULADA POR EL G.P. PARTIDO POPULAR DE NAVARRA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación en materia 
de infraestructuras e inversiones en Navarra, for-
mulada por el G.P. Partido Popular de Navarra. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del Grupo Parlamen-
tario Partido Popular de Navarra (PPN) y al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

presenta para su debate en Pleno la siguiente 
interpelación al consejero de Cohesión Territorial, 
en materia de infraestructuras e inversiones en 
Navarra. 

La red de carreteras de Navarra constituye un 
elemento esencial para la cohesión territorial, el 
desarrollo económico, la seguridad vial y la verte-
bración de la Comunidad Foral de Navarra. No obs-
tante, el progresivo deterioro de las infraestructuras 
debido a la falta de inversión en el mantenimiento 
hace imprescindible conocer la planificación real del 
ejecutivo en esta materia. 

Por todo ello, se interpela al Gobierno para que 
informe sobre qué diagnóstico realiza del estado 
actual de la red de carreteras navarras y cuál es 
su estrategia integral para asegurar su adecuada 
conservación y su financiación. 

Pamplona, 18 de febrero de 2026 

El Portavoz: Javier García Jiménez

11-26/ITP-00013. Interpelación en materia de situación actual del sector 
agrícola y ganadero 

FORMULADA POR EL G.P. PARTIDO POPULAR DE NAVARRA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación en materia 
de situación actual del sector agrícola y ganadero, 
formulada por el G.P. Partido Popular de Navarra. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del Grupo Parlamen-
tario Partido Popular de Navarra (PPN) y al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta para su debate en Pleno la siguiente inter-
pelación al consejero de Desarrollo Rural y Medio 
Ambiente, en materia de situación actual del sector 
agrícola y ganadero. 

El sector agrícola y ganadero constituye un pilar 
esencial de la economía navarra, del equilibrio terri-
torial y del mantenimiento del medio rural, además 
de garantizar el abastecimiento alimentario y la sos-
tenibilidad del territorio. Su papel resulta estratégico 
tanto desde el punto de vista económico como 
social y medioambiental. 



En la actualidad, agricultores y ganaderos de 
Navarra afrontan importantes dificultades, como el 
incremento de los costes de producción, la falta de 
rentabilidad de muchas explotaciones, la incertidum-
bre derivada de la normativa y de la Política Agraria 
Común, así como los problemas de relevo genera-
cional y de acceso a la tierra. A ello se suman los 
efectos del cambio climático, la presión sobre los 
recursos hídricos y la necesidad de inversiones para 
avanzar hacia modelos productivos más sosteni-
bles. 

Por todo ello, se presenta esta interpelación con 
el fin de conocer la valoración del Gobierno de 
Navarra sobre la situación actual del sector agrícola 
y ganadero en la Comunidad Foral, así como las 
medidas que está impulsando o prevé impulsar para 
garantizar su viabilidad económica, su sostenibilidad 
y el futuro del medio rural navarro. 

Pamplona, 27 de enero de 2026 

El Portavoz: Javier García Jiménez
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11-26/ITP-00014. Interpelación en materia de regeneración política 

FORMULADA POR EL G.P. PARTIDO POPULAR DE NAVARRA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación en materia 
de regeneración política, formulada por el G.P. 
Partido Popular de Navarra. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del Grupo Parlamen-
tario Partido Popular de Navarra (PPN) y al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta para su debate en Pleno la siguiente inter-
pelación al Vicepresidente Primero y consejero de 
Presidencia e Igualdad, en materia de regeneración 
política. 

La calidad democrática y la confianza de la ciu-
dadanía en las instituciones públicas constituyen 

elementos esenciales para el buen funcionamiento 
del sistema político y para la legitimidad de la 
acción de gobierno. En este contexto, la regenera-
ción política se presenta como una necesidad inelu-
dible para reforzar la transparencia, la rendición de 
cuentas y la integridad institucional.  

En los últimos años, diversas situaciones rela-
cionadas con la falta de transparencia, la percep-
ción de opacidad en la gestión pública, los conflic-
tos de intereses y el distanciamiento entre la 
ciudadanía y sus representantes han generado 
una creciente desafección política. Todo ello hace 
necesario impulsar medidas que refuercen el con-
trol democrático, mejoren la participación ciudada-
na y garanticen el uso responsable de los recursos 
públicos. 

Por todo ello, se presenta esta interpelación con 
el objetivo de conocer la valoración del Gobierno de 
Navarra sobre el estado de la regeneración política 
en la Comunidad Foral, así como las medidas que 
está adoptando o prevé adoptar para fortalecer la 
transparencia, la ética pública y la confianza de la 
ciudadanía en las instituciones. 

Pamplona, 27 de enero de 2026 

El Portavoz: Javier García Jiménez
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11-26/ITP-00015. Interpelación en materia de industria y empleo 

FORMULADA POR EL G.P. PARTIDO POPULAR DE NAVARRA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación en materia 
de industria y empleo, formulada por el G.P. Parti-
do Popular de Navarra. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del Grupo Parlamen-
tario Partido Popular de Navarra (PPN) y al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta para su debate en Pleno la siguiente inter-
pelación al consejero de Industria y de Transición 
Ecológica y Digital Empresarial en materia de indus-
tria y empleo. 

La industria constituye uno de los pilares funda-
mentales del desarrollo económico y del empleo de 

calidad en la Comunidad Foral de Navarra. Su for-
taleza resulta clave tanto para la competitividad de 
nuestra economía como para la cohesión social y 
territorial. 

No obstante, el sector industrial afronta impor-
tantes retos que requieren una respuesta clara por 
parte del Gobierno: la persistencia de índices preo-
cupantes de siniestralidad laboral, la necesidad de 
una formación y cualificación profesional alineada 
con las nuevas demandas tecnológicas, la mejora 
de las infraestructuras estratégicas y un marco de 
fiscalidad e incentivos que favorezca la inversión 
productiva y la innovación. 

A ello se suma el desafío de la transición digi-
tal, que exige acompañamiento público para que 
las empresas, especialmente las pymes, puedan 
adaptarse sin perder competitividad ni empleo. 

Por todo ello, se presenta esta interpelación con 
el objetivo de conocer la valoración del Gobierno de 
Navarra sobre la situación actual de la industria en 
nuestra comunidad y las medidas que está impul-
sando para garantizar su desarrollo sostenible, 
seguro y generador de empleo de calidad. 

Pamplona, 27 de enero de 2026 

El Portavoz: Javier García Jiménez
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11-26/ITP-00016. Interpelación sobre política general en materia industrial 

FORMULADA POR EL G.P. CONTIGO NAVARRA-ZUREKIN NAFARROA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
tica general en materia industrial, formulada por el 
G.P. Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Miguel Garrido Sola, parlamentario del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra–Zurekin Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente interpelación para 
que sea incluida en Pleno del día 26 de febrero del 
2026: 

Estamos asistiendo a un cambio de época que, 
como tal, afecta a todas las dimensiones de la 
sociedad. En este contexto, si hay un ámbito que se 
ve particularmente comprometido es el industrial. 

Un sector que ha sido y es esencial en el des-
arrollo económico y social de nuestra Comunidad. 
Por todo ello, y por considerar que es responsabili-
dad de nuestras instituciones políticas anticipar el 
impacto de las tendencias que vivimos hoy, para 
asegurar nuestro bienestar del mañana, presenta-
mos la siguiente interpelación en materia general 
de política industrial con el fin de que sea respondi-
da en el Pleno de esta Cámara por el consejero del 
Departamento de Industria, Transición Ecológica y 
Digital Empresarial. 

Pamplona-Iruñea, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Miguel Garrido Sola
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-26/POR-00074. Pregunta sobre el desarrollo del Plan Tximista Auto 2026 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. OIHAN MENDO GOÑI

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el desarrollo del Plan Tximista 
Auto 2026, formulada por el Ilmo. Sr. D. Oihan 
Mendo Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Oihan Mendo Goñi, parlamentario foral del 
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral para que sea 
respondida en el Pleno de la Cámara por el conse-
jero de Industria, Transición Ecológica y Digital 
Empresarial del Gobierno de Navarra: 

El día 16 de febrero de 2026 el consejero de 
Industria, Transición Ecológica y Digital Empresarial 
señor Irujo dio a conocer las ayudas del plan Txi-
mista Auto 2026 para la compra de vehículos eléc-
tricos e instalación de postes de recarga eléctrica. 

¿Qué plazos, características y desarrollo plan-
tea el Departamento de Industria, Transición Ecoló-
gica y Digital Empresarial para el plan Tximista Auto 
2026? 

En Iruñea/Pamplona, a 16 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Oihan Mendo Goñi

11-26/POR-00075. Pregunta sobre el informe de omisión de fiscalización 
emitido por la Intervención General de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. FRANCISCO JAVIER TRIGO OUBIÑA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el informe 
de omisión de fiscalización emitido por la Interven-
ción General de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Francisco Javier Trigo Oubiña. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 



TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Francisco Javier Trigo Oubiña, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parla-
mentario de Unión del Pueblo Navarro y al ampa-
ro de lo dispuesto en el Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta oral para que sea 
respondida en Pleno: 

¿Por qué motivo el Gobierno de Navarra ha 
ocultado a este Parlamento, durante dos meses, 
el informe de omisión de fiscalización, emitido por 
la Intervención General de Navarra, y no ha sido 
publicado en el Portal de Trasparencia? 

Pamplona, 18 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Javier Trigo Oubiña
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11-26/POR-00076. Pregunta sobre los datos de afluencia a los museos de 
Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DANIEL LÓPEZ CÓRDOBA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los datos de afluencia a los muse-
os de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel 
López Córdoba. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Daniel López Córdoba, parlamentario del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra–Zurekin Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para 
que sea contestada por la Consejera de Cultura, 
Deporte y Turismo en sesión de Pleno: 

El mes de enero se publicaron los datos de 
afluencia de público de los Museos de Navarra. Los 
números nos dijeron que este 2025 se han batido 
récords de visitas en los museos de nuestra comu-
nidad, y muestran una tendencia al alza en los últi-
mos años, que consolida la atracción de nuestro 
sector museístico. 

Ante eso le hacemos la siguiente pregunta: 

¿Qué valoración hace el Departamento de Cul-
tura, Deporte y Turismo ante los datos de afluencia 
a los museos de Navarra? 

Pamplona-Iruñea, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Daniel López Córdoba
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11-26/POR-00077. Pregunta sobre la vivienda protegida 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la vivien-
da protegida, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis 
Sánchez de Muniáin Lacasia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, 
miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al 
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro 
(UPN), realiza la siguiente pregunta oral dirigida a 
la presidenta del Gobierno para su contestación 
en Pleno: 

¿Piensa adoptar alguna medida de corrección 
para intentar atajar el creciente número de perso-
nas y unidades familiares que no pueden acceder 
a una vivienda protegida porque no existe oferta 
suficiente? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia

11-26/POR-00078. Pregunta sobre el incumplimiento del Plan Director de 
Infraestructuras Deportivas 2022-2025 en relación con la construcción 
de un nuevo campo de rugby 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. FRANCISCO JAVIER TRIGO OUBIÑA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el incum-
plimiento del Plan Director de Infraestructuras 
Deportivas 2022-2025 en relación con la construc-
ción de un nuevo campo de rugby, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Trigo Oubiña. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Francisco Javier Trigo Oubiña, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamen-
tario de Unión del Pueblo Navarro y al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta oral, para que sea respondida 
en el Pleno: 

¿Por qué el Gobierno de Navarra ha incumpli-
do el Plan Director de Infraestructuras Deportivas 
2022-2025 en relación con la construcción de un 
nuevo campo de rugby, previsto para el año 2025? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Javier Trigo Oubiña
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11-26/POR-00079. Pregunta sobre las medidas para aliviar al sector del 
transporte cuando se implanten los peajes 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª YOLANDA IBÁÑEZ PÉREZ

11-26/POR-00080. Pregunta sobre la valoración de la integración de docentes 
PAI 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KEVIN LUCERO DOMINGUES

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración de la integración de docentes PAI, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Kevin Lucero Domingues. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Kevin Lucero Domingues, parlamentario foral 
adscrito al Grupo Parlamentario Partido Socialista 
de Navarra, al amparo de lo establecido en el 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Educación, para su contestación en el Pleno del 26 
de febrero de 2026, la siguiente pregunta oral: 

¿Qué valoración le merece la Proposición de 
Ley de integración del personal docente PAI de la 
Administración de la Comunidad Foral de Navarra 
en los cuerpos estatales, registrada por el Grupo 
Parlamentario Socialista en el Congreso de los 
Diputados de cara al desarrollo de la Ley Foral 
11/2022? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Kevin Lucero Domin-
gues

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las medi-
das para aliviar al sector del transporte cuando se 
implanten los peajes, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Yolanda Ibáñez Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Yolanda Ibáñez Pérez, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
de Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral dirigida a la presi-
denta del Gobierno para su contestación en Pleno: 

¿Cuáles son las medidas que se están estu-
diando para aliviar al sector del transporte cuando 
se implanten los peajes? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

La Parlamentaria Foral: Yolanda Ibáñez Pérez
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11-26/POR-00081. Pregunta sobre la atención presencial de la consulta de 
pediatría del Centro de Salud de Lekunberri 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ

11-26/POR-00082. Pregunta sobre el modelo turístico y acciones expuestas en 
la última reunión sectorial de Turismo 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el modelo 
turístico y acciones expuestas en la última reunión 
sectorial de Turismo, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ibai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y Turis-
mo, para su contestación en Pleno, la siguiente 
pregunta oral: 

El pasado 12 de febrero se celebró la Conferen-
cia Sectorial de Turismo convocada por el Ministe-
rio de Industria y Turismo que centró el debate en 
la agilización del tramo final de la ejecución de los 
fondos europeos, pero también la gobernanza del 
Turismo con la CCAA bajo la Estrategia Turismo 
España 2030. 

¿Qué modelo turístico y acciones ha expuesto 
Gobierno de Navarra en la última reunión Sectorial 
de Turismo? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la aten-
ción presencial de la consulta de pediatría del Cen-
tro de Salud de Lekunberri, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª Leticia San Martín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamen-
tario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, reali-
za la siguiente pregunta oral al Consejero de Salud 
del Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno: 

¿Cuándo tiene previsto el Departamento de 
Salud restablecer la atención presencial de la 
consulta de pediatría del Centro de Salud de 
Lekunberri? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez
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En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las reivin-
dicaciones del colectivo médico en Navarra, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pregunta ordinaria para el Pleno del día 26 de 
febrero de 2026. 

Sra. Presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Qué piensa hacer el Gobierno de Navarra 
para atender las reivindicaciones del colectivo 
médico en Navarra, especialmente en lo relativo 
al exceso horario? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román

11-26/POR-00083. Pregunta sobre las reivindicaciones del colectivo médico 
en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

11-26/POR-00084. Pregunta sobre la reducción de la brecha salarial de 
género 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ISABEL GARCÍA MALO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reduc-
ción de la brecha salarial de género, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª María Isabel García Malo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Maribel García Malo, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
Partido Popular de Navarra (PPN) y al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta oral dirigida al Gobierno de 
Navarra para su contestación en el Pleno del próxi-
mo 26 de febrero: 

¿Qué medidas concretas está impulsando el 
Gobierno de Navarra para reducir la brecha sala-
rial de género en Navarra? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

La Parlamentaria Foral: Maribel García Malo
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En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la recon-
versión de Parquenasa en sociedad pública, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ibai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Presidenta del Gobierno de Navarra, 
para su contestación en Pleno, la siguiente pre-
gunta oral: 

En la última comparecencia de la Consejera de 
Cultura, Deporte y Turismo se expuso la voluntad 
de Gobierno de iniciar los trámites para la reconver-
sión de Parquenasa en sociedad pública, trasladan-
do esta voluntad a los socios privados, una compa-
recencia que se anunció para exponer las acciones 
realizadas para ordenar la gestión del parque Sen-
daviva. 

¿Qué pasos se han iniciado para la reconver-
sión a futuro de Parquenasa en sociedad pública? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna

11-26/POR-00085. Pregunta sobre la reconversión de Parquenasa en sociedad 
pública 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

11-26/POR-00086. Pregunta sobre la percepción del feminismo en la juventud 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ÚRSULA PARDO GARCÍA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la percep-
ción del feminismo en la juventud, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Úrsula Pardo García. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D.ª Úrsula Pardo García, adscrita al Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al ampa-

ro de lo establecido en el Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Vicepresidente Primero y Consejero 
de Presidencia e Igualdad, para su contestación en 
Pleno, la siguiente pregunta oral: 

Vivimos en una sociedad democrática, moderna 
y basada en valores igualitarios, fruto de un largo 
recorrido de políticas progresistas y feministas 
orientadas a garantizar una igualdad real y efectiva 
entre hombres y mujeres. Sin embargo, ante el cre-
ciente auge de conductas machistas en una parte 
de la población que debería tener estos principios 
plenamente asumidos, como es la juventud, estos 
avances se ven hoy seriamente amenazados. 

¿Qué diagnóstico hace su departamento sobre 
la percepción del feminismo en la juventud y qué 
prioridades de actuación tiene previstas? 

Pamplona, 19 de febrero de 2026 

La Parlamentaria Foral: Úrsula Pardo García
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11-26/POR-00087. Pregunta sobre el posicionamiento del Gobierno de 
Navarra ante el apoyo mayoritario del Parlamento de Navarra al ejer-
cicio y defensa del autogobierno de Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BLANCA ISABEL REGÚLEZ ÁLVAREZ

11-26/POR-00088. Pregunta sobre el marco competencial actual y la posi-
bilidad de un salario mínimo interprofesional propio para Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el marco competencial actual y 
la posibilidad de un salario mínimo interprofesio-
nal propio para Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Pablo Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Pablo Azcona Molinet, portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de esta Cámara, presenta la 
siguiente pregunta oral con el fin de que sea res-

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el posicio-
namiento del Gobierno de Navarra ante el apoyo 
mayoritario del Parlamento de Navarra al ejercicio y 
defensa del autogobierno de Navarra, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Blanca Isabel Regúlez Álvarez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Blanca Isabel Regúlez Álvarez, parlamen-
taria foral adscrita al Grupo Parlamentario Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento 
de esta Cámara, formula la siguiente pregunta oral, 
con el fin de que sea respondida en el Pleno del 
próximo jueves, 26 de febrero, al Vicepresidente 
Primero y Consejero de Presidencia e Igualdad D. 
Javier Remírez Apesteguía. 

Estamos viendo en los últimos Plenos del Parla-
mento de Navarra cuál es el posicionamiento de los 
Grupos Parlamentarios sobre la asunción por parte 
de Navarra de competencias que van a mejorar la 
vida de la ciudadanía de Navarra. Ante ello: 

¿Cuál el posicionamiento del Gobierno de 
Navarra ante el apoyo mayoritario del Parlamento 
de Navarra al ejercicio y defensa del autogobierno 
de Navarra? 

Pamplona-Iruña, 19 de febrero de 2026 

La Parlamentaria Foral: Blanca Isabel Regúlez 
Álvarez



pondida en el Pleno de la Cámara por la presidenta 
del Gobierno de Navarra, María Chivite. 

El Gobierno ha remitido a este Parlamento un 
informe negativo ante una iniciativa que plantea la 
posibilidad de que Navarra pueda establecer un 
salario mínimo propio. ¿Cree usted que Navarra 

debe conformarse con el marco competencial 
actual o debe aspirar a más autogobierno, y como 
es en este caso, mejorar los salarios y la vida de 
la gente? 

Pamplona-Iruña, 19 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet
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11-26/POR-00090. Pregunta sobre el Balance de Criminalidad elaborado 
por el Ministerio del Interior 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el Balance de Criminalidad ela-
borado por el Ministerio del Interior, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del grupo parlamenta-
rio del Partido Popular de Navarra (PPN), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta de máxima actuali-
dad, dirigida a la presidenta del Gobierno de Nava-
rra, para su contestación en el próximo Pleno del 26 
de febrero: 

Señora presidenta, a la vista del último Balan-
ce de Criminalidad elaborado por el Ministerio del 
Interior, ¿qué medidas concretas y urgentes va a 
adoptar su Gobierno para revertir esta tendencia 
y garantizar la seguridad de los ciudadanos en 
Navarra? 

Pamplona, 22 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez
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En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el coste por plaza y año que la 
Administración del Gobierno de Navarra paga por 
cada menor extranjero no acompañado que se 
acoge en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pregunta de máxima actualidad para el Pleno 
del día 26 de febrero de 2026. 

Sra. Presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Cuál es el coste por plaza y año que la Admi-
nistración del Gobierno de Navarra paga por cada 
menor extranjero no acompañado que se acoge 
en Navarra? 

Pamplona, a 22 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román

11-26/POR-00091. Pregunta sobre el coste por plaza y año que la Adminis-
tración del Gobierno de Navarra paga por cada menor extranjero no 
acompañado que se acoge en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

11-26/POR-00092. Pregunta sobre si considera la Sra. Chivite que es presi-
denta de un "gobierno robado" 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre si considera la Sra. Chivite que 
es presidenta de un "gobierno robado", formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D.ª Ainhoa Unzu Garate, portavoz del Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra, para su contestación en el Pleno del 26 de 
febrero de 2026, la siguiente pregunta de máxima 
actualidad: 

El pasado día 11 de marzo, UPN manifestó en 
sede parlamentaria que se le habían robado 2 
Gobiernos de Navarra. 

¿Considera la Sra. Chivite que es presidenta 
de “un gobierno robado”? 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate
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En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el descenso de la natalidad que 
sufre la Comunidad Foral, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro de 
las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza 
la siguiente pregunta oral de máxima actualidad diri-
gida a la Presidenta del Gobierno de Navarra para 
su contestación en Pleno: 

¿Qué medidas va a adoptar su gobierno para 
combatir el descenso de la natalidad que sufre la 
Comunidad Foral? 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea

11-26/POR-00093. Pregunta sobre el descenso de la natalidad que sufre la 
Comunidad Foral 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA
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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

11-26/ACOP-00006. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Navarra por el 
que expresa su máxima repulsa ante el asesinato de violencia machista 
ocurrido en Sarriguren

En sesión celebrada el día 23 de febrero de 
2026, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Primero: 

1. La Mesa del Parlamento de Navarra quiere 
expresar su máxima repulsa y su más profunda 
indignación ante el asesinato de violencia machista 
conocido recientemente. Todas las formas de vio-
lencia contra las mujeres suponen un atentado a su 
integridad física y moral y, en consecuencia, una 
grave e intolerable vulneración de todos los dere-
chos humanos, siendo el asesinato la expresión 
más grave del machismo y un problema social de 
primer orden que atenta contra la dignidad y la inte-
gridad física y moral, principalmente de las mujeres 
que la sufren y enfrentan. 

2. La Mesa del Parlamento de Navarra trasla-
da todo su apoyo y solidaridad a familiares y 
entorno cercano de las víctimas. 

3. La Mesa del Parlamento de Navarra denun-
cia y rechaza rotundamente todas las violencias 
machistas que sufren las mujeres y recuerda a la 
ciudadanía que son expresión de la desigualdad 
entre mujeres y hombres que aún impera en nues-
tra sociedad. 

4. La Mesa del Parlamento de Navarra reitera 
su compromiso por conseguir una sociedad más 
justa e igualitaria desarrollando en el ámbito de 
sus competencias y en aplicación de la legislación 
vigente, políticas activas, integrales y coordinadas 
a favor de la igualdad y en contra de todas las 
violencias ejercidas contra las mujeres. 

5. La Mesa del Parlamento de Navarra hace un 
llamamiento a la ciudadanía a jugar un papel activo 
en la lucha contra la violencia hacia las mujeres. Es 
responsabilidad de todas y todos posicionarnos 
activamente ante cualquier expresión de violencia 
contra las mujeres, no consintiéndola, no permane-
ciendo en silencio y mostrando nuestro apoyo a 
quienes la hayan sufrido; en definitiva, adoptando 
una responsabilidad individual y colectiva frente a 
las agresiones machistas. 

6. La Mesa del Parlamento de Navarra anima a 
la ciudadanía a participar en las concentraciones 
de absoluto rechazo a esta violencia machista. 

Segundo: 

Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de febrero de 2026 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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